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INFORME NACIONAL 



Mayores de 18  años, que 
voten en elecciones 
nacionales. 

	
  

1582 casos en Capital, Gba, Córdoba, 
Rosario, Mendoza, Tucumán, La Plata  
Mar del Plata, San Juan, Bahía Blanca 
Neuquén, Resistencia, Río Cuarto, 
San Rafael,  Concordia, Rafaela, 
General Roca,  Olavarría, Caleta 
Olivia,  Curuzú Cuatia, Añatuya, 
Rivadavia,  Monte Hermoso, General 
Acha, A del Valle( Misiones), Gonzales 
Moreno (Bs.As) Aguas Blancas (Salta) 
y Alto Río Senguer 
( Chubut). 
 
 

+/- 3,2% error muestral 
para un nivel de 
confianza del 95%. 

	
  

Encuesta telefónica a 
Hogares por Sistema IVR 
(1400 casos). 
Encuestas presenciales en 
GBA (182 casos) 

Desde el 23 al 25 de 
agosto. 



El oficialismo vio empañada su 
victoria en Tucumán por las 
denuncias de fraude. A su vez, 
resultó sintomático la 
coordinación de los 
presidenciables opositores para 
escenificar dichas denuncias.   
!

La agenda pública 
inmediatamente posterior a las 
elecciones estuvo marcada por 
las inundaciones y las 
repercusiones del viaje de 
Daniel Scioli al exterior. 
 
!

La presidenta retomó de forma 
intensa su agenda de trabajo y 
anuncios. Esto  evidencia su 
afán por tratar de mantener la 
centralidad en el escenario 
político hasta el 10 de diciembre.  

A las oscilaciones del mercado 
cambiario ilegal se han sumado 
las crisis económicas de Brasil y 
China. Esta combinación de 
fenómenos lleva más 
incertidumbre al pulso social de 
la economía argentina 





¿A QUIÉN VOTARÍA SI LAS ELECCIONES GENERALES A PRESIDENTE FUESEN HOY? 

38% 30% 17% 4% 1% 1% 6%2%



INTENCIÓN DE VOTO PROYECTADA 

41% 32% 18% 5% 2% 2%
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EVOLUCIÓN ELECCIONES GENERALES 
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Tengo muchas dudas Algo decidido Muy decido

FORTALEZA DE LA INTENCIÓN DE VOTO POR CANDIDATO.  
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EVOLUCIÓN ESCENARIO DE BALOTAJE  MAURCIO MACRI VS. DANIEL SCIOLI 



INFORME BONAERENSE 



Mayores de 18  años, que 
voten en elecciones 
nacionales. 

	
  

1282 casos en Gran 
Buenos Aires, Pilar, Luján 
Escobar, Berisso, 
Ensenada. La Plata, Bahía. 
Blanca, San Nicolás, Tandil, 
Olavarría, Chivilcoy, 9 de 
Julio, Dolores, Bolívar, 
Pringles, Gral. Villegas, 
Carlos Casares, 
Gobernador Castro y 
Guaminí. 
 
 
 
 

+/- 3,2% error muestral 
para un nivel de 
confianza del 95%. 

	
  

Encuesta telefónica a 
Hogares por Sistema IVR 
(1100 casos). 
Encuestas presenciales en 
GBA (182 casos) 

Desde el 23 al 25 de 
agosto. 



ESCENARIO COMBINADO ELECCION DE PRESIDENTE Y GOBERNADOR 
¿A CÚAL DE ESTAS FÓRMULAS VOTARÍA? 

En blanco Indeciso a 
presidente

Indeciso a 
gobernador

Indeciso en 
ambas 
categorías

35% 30% 17% 2% 2% 1% 3% 4% 5%17%



¿A QUIÉN VOTARÍA SI LAS ELECCIONES GENERALES A PRESIDENTE FUESEN HOY? 

38% 28% 20% 4% 2% 1% 6%2%



32% 32% 17% 2% 2% 4% 12%

¿A QUIÉN VOTARÍA SI LAS ELECCIONES GENERALES A GOBERNADOR FUESEN HOY? 



Conclusiones 
•  Los datos de esta primera encuesta post elección PASO confirman la fuerte estabilidad que tienen las 

preferencias electorales a nivel nacional.!

•  La valoración electoral de Daniel Scioli parece no haber sido alterada por los hechos y críticas que recibió a 

raíz de su viaje al exterior durante las inundaciones. Pero tampoco ha sido tributario del crecimiento electoral 
que suelen tener las fuerzas ganadoras!

•  Macri logra retener a la totalidad de los votantes de Sanz y Carrió pero no logra hegemonizar las preferencias 
de los electores opositores al gobierno. !

•  Por su parte, Massa  aparece como la fuerza política menos estable de los tres candidatos.  Si bien mantienen 
un alto porcentaje de los votos del Frente Renovador no logra capitalizar la totalidad de votantes de José 
Manuel De la Sota. Asimismo, casi un 30% de sus actuales electores muestran alguna duda sobre si finalmente 
lo erigirá. !

•  Dadas la diferencias que hay entre el Frente para la Victoria y Cambiemos la posibilidad de una victoria en 
primera vuelta o la realización de balotaje se encuentra en una zona de incertidumbre. En este contexto, es 
probable que el  éxito o fracaso de las fuerzas políticas en pugna dependerá más de acertar en detalles que 
de la interpretación de grandes tendencias electorales.!

•  La provincia de Buenos Aires presenta un escenario más complejo por la multiplicidad de categorías en juego. 
Si bien Aníbal Fernández cuenta con las mejoras posibilidades se encuentra ante el desafío de fidelizar los 
votos de Julián Domínguez luego de una dura interna partidaria. 




